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Dan Coman Prof. univ. dr. habil. 
Veronica Grosu a 
primit titlul de 
Doctor Honoris 
Causa al Academiei 
de Studii Economice 
din Moldova 

monitorulsv.ro 
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- Într-un cadru solemn, care a celebrat valorile educației și cercetării de pe 
ambele maluri ale Prutului, Academia de Studii Economice din Moldova 
(ASEM) a decernat în data de 3 aprilie 2026 titlul onorific de Doctor 
Honoris Causa prof. univ. dr. habil. Veronica Grosu, de la Universitatea 
„Ștefan cel Mare” din Suceava. 
Acordarea acestei distincții a răsplătit contribuțiile remarcabile ale prof. 
univ. dr. habil. Veronica Grosu în ramura științelor economice, cu 
predilecție în domeniul contabilitate. 
Senatul ASEM din Chișinău, reunit în ședință extraordinară în sala Glia, 
care s-a dovedit neîncăpătoare pentru reprezentanții mediului academic 
din România și Republica Moldova, a evocat rolul fundamental al 
laureatei în cercetarea științifică de profil, al impactului cercetării sale la 
nivel național și internațional și, în mod special, eforturile susținute de 
consolidare a relațiilor comune de colaborare dintre România și 
Republica Moldova. 
Ședința solemnă a fost deschisă și prezidată de către rectorul ASEM, prof. 
univ. dr. habil. Alexandru Stratan, academician al Academiei de Științe a 
Moldovei, care a evocat personalitatea marcantă a prof. univ. dr. habil. 
Veronica Grosu și a subliniat contribuția valoroasă a acesteia la 
consolidarea proiectelor de cercetare și de bună colaborare didactică și 
științifică între cele două universități partenere. 
„Parteneriatul dintre Suceava și Chișinău capătă astfel o nouă 
dimensiune și o nouă valență, prin adăugarea în cartea de onoare a ASEM 
a celui de-al 39 DHC al ASEM. Prin conferirea acestui titlu onorific, 
ASEM nu recunoaște doar un specialist de calibru internațional, ci și un 
prieten statornic și devotat al ASEM”, a declarat prof. univ. dr. habil. 
Alexandru Stratan. 
Ceremonia a continuat prin prezentarea Laudatio de către șefa 
departamentului de contabilitate, audit și analiză economică al ASEM, 
dr. conf.univ. Liliana Lazari, care a prezentat biografia laureatei și a 
evocat personalitatea multivalentă a acesteia atât în domeniul didactic și 
de cercetare, cât, mai ales, în consolidarea relațiilor de colaborare dintre 
cele două instituții. De asemenea, Liliana Lazari a evocat importanța 
laureatei în inițierea și menținerea relațiilor de colaborare pentru 



învățământul în dublă diplomă, pentru ciclul de licență, domeniul 
Contabilitate, dar și a doctoratelor în cotutelă, în același domeniu, 
desfășurate sub egida celor două instituții, dar și a multiplelor proiecte 
de cercetare realizate sub coordonarea sa, care au adus un plus de valoare 
cercetării științifice, dar și a creșterii prestigiului ASEM în rândul 
universităților de calibru din Europa. 
Veronica Grosu: „Acest premiu aparține deopotrivă școlii sucevene de 
contabilitate și tuturor colegilor mei” 
După momentul Laudatio, Veronica Grosu a fost invitată pe scenă, iar 
rectorul ASEM și membrii Senatului ASEM au conferit laureatei diploma 
de onoare, placheta, roba, toca și eșarfa, pregătite pentru acest 
eveniment. 
Atmosfera solemnă și emoționantă a fost asigurată de către corul 
„Cantabile” al ASEM, care a invocat imnul „Gaudeamus igitur”. 
Momentele muzicale au transformat întregul eveniment într-o odă a 
bucuriei prin cunoaștere, a excelenței și devotamentului științific. 
Vizibil emoționată de cuvintele prezente în Laudatio, dar și de sunetele 
vibrante ale vocilor din corul ASEM, prof. univ. dr. habil. Veronica Grosu 
a declarat: „Sunt profund onorată să primesc acest titlu onorific din 
partea unei instituții de prestigiu a învățământului economic, cum este 
ASEM. Acest premiu aparține deopotrivă școlii sucevene de contabilitate 
și tuturor colegilor mei cu care am lucrat în proiecte de cercetare, 
cercetări științifice, elaborare de teze de doctorat în cotutelă, organizare 
de manifestări științifice și studențești, actualizări de curriculum 
universitar și lista poate continua. Așa cum spuneam, acest titlu onorific 
este un premiu de echipă, care reflectă dorința noastră de a construi un 
viitor bazat pe cunoaștere și valori adevărate, care mă onorează nespus 
și mă responsabilizează deopotrivă, în ceea ce privește proiectele care vor 
urma.” 
Ceremonia s-a încheiat sub auspiciile recunoștinței, dar și ale 
optimismului în noi proiecte de anvergură comune. 

- Clădiri din 
municipiul Suceava 
iluminate în 
albastru, cu prilejul 
Zilei Internaționale 
de Conștientizare a 
Autismului (Foto) 

suceava.robo-stiri.ro 
03.04.26 

- Teatrul Municipal „Matei Vișniec” Suceava a fost iluminat în albastru, și 
în acest an, cu prilejul Zilei Internaționale de Conștientizare a 
Autismului. Clădirea a fost iluminată cu albastru în seara zilei de 2 aprilie 
și va fi iluminată și în această seară. Conform instituției teatrale, „scopul 
acestei campanii este de a atrage atenția asupra problemelor cu care se 
confruntă copiii diagnosticați cu autism și eforturile familiilor acestora 
pentru accesarea terapiilor necesare. La nivel mondial, un copil din 100 
este diagnosticat cu autism”. 



În municipiul Suceava au mai fost iluminate cu albastru Primăria, 
Universitatea „Ștefan cel Mare” și Spitalul Clinic Județean. 
Centrul COACH USV din cadrul universității sucevene, inițiator pe plan 
local al acestui demers, mulțumește „susținătorilor campaniei, 
studenților de la specializarea Asistență Socială, USV, doamnei coord. 
program conf. univ. Cristina Cormoș, doamnei prof. univ. dr. Gabriela 
Prelipcean, ordonator de credite al USV, precum și partenerilor 
instituționali și comunitari: Vasile Rîmbu, primarul Municipiului 
Suceava, și Daniel Ungurian, viceprimar, Adrian Păduraru, managerul 
Teatrului <Matei Vișniec> Suceava, și ec. Larisa Blanari, manager 
interimar al Spitalului Județean de Urgență <Sfântul Ioan cel Nou> 
Suceava”. Partenerii evenimentului au fost Asociația Help Autism 
Suceava, Asociația de Intervenție în Autism Suceava (AIAS), Asociația 
Afterhome Suceava și Centrul Pas cu Pas Suceava. 

Mariana 
Iancu 

Interviu Masacrul 
acoperit de sovietici 
cu o pădure de 
molizi. Istoric: 
„Frica a intrat în 
oasele oamenilor 
până la începutul 
anilor ’90“ 
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- De 85 de ani, sovieticii au ascuns adevărul despre masacrul de la Fântâna 
Albă. Au sădit copaci pe locul unde românii care voiau să vină în Regat 
au fost uciși, au ascuns arhivele, iar de curând istoria a fost mistificată 
grosolan. 
Marin Gherman, doctor în științe politice, director al Institutului de 
Studii Politice și Capital Social din Cernăuți și lector la Universitatea 
„Ștefan cel Mare“ din Suceava, a acordat un interviu pentru „Weekend 
Adevărul“ în care dezvăluie cum rușii încearcă, și după atâta amar de ani, 
să ascundă adevărul despre acest eveniment. 
„Weekend Adevărul“: După amputările teritoriale din 1940, au urmat 
mai multe valuri de deportări, iar la 1 aprilie 1941 a avut loc masacrul de 
la Fântâna Albă. Care credeți că este cea mai nimerită zi de comemorare 
a acestor victime? 
Marin Gherman: Este bine, dar poate este și târziu că avem această dată 
în calendar în România, dar în afară de 1 aprilie, este foarte puțin amintit 
despre celelalte evenimente – nu prea se știe nici despre deportările din 
iunie 1941, nu mai vorbesc de cel de-al doilea val de deportări, de aceea 
ar fi nevoie să se atragă mai mult atenția asupra acestor evenimente. Eu 
zic că ar trebui să vorbim mai mult despre 1 aprilie. Ar fi foarte bine să se 
vorbească în școli, ce ne-am dorit cu toții, mai ales bucovinenii, să se 
vorbească mai mult în presă astfel încât să se cunoască ceea ce s-a 
întâmplat la Fântâna Albă, pentru că urmașii celor care au trecut prin 
Fântână Albă nu sărbătoresc 1 aprilie ca ziua păcălelii, nu se gândesc la 
așa ceva, pentru că 1 aprilie rămâne ziua tristeții. Din păcate, unii se 
veselesc și nu prea știu că avem și noi, din păcate, Katynul nostru (n.r. – 
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execuția a peste 20.000 de polonezi de către forțele poliției secrete 
sovietice în timpul celui de-Al Doilea Război Mondial în satul Katyn), dar 
asta este o altă discuție. Despre masacrul de la Katyn se știe, s-au făcut 
filme, s-au scris cărți, se fac conferințe, se vorbește, dar despre Katynul 
românesc, din păcate, vorbesc doar câțiva intelectuali și își mai aduc 
aminte politicienii din când în când. E o temă pentru elita politică 
culturală, intelectuală și presă să atragem atenția asupra acestor 
evenimente. [...] 

Eugen 
Gheorghe 

Târgul de Viitor, 
ediția a V-a, în 22-23 
aprilie la Muzeul 
Bistrița 

timponline.ro 
06.04.26 

- Asociația POV21, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean și 
Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud, își propune în această primăvară, 
pentru al cincilea an consecutiv, să aducă în atenția tinerilor din județ, 
aflați în căutarea propriei vocații, ofertele educaționale și de carieră 
disponibile prin evenimentul Târgul de Viitor. 
Acesta se va desfășura în intervalul 22-23 aprilie, miercuri între orele 
13.00 – 18.00, respectiv joi, 12.00 – 16.00. 
Public țintă 
Se adresează cu precădere elevilor de liceu din clasele terminale ale 
învățământului teoretic și profesional, dar și companiilor din județul 
Bistrița-Năsăud care doresc să recruteze tineri. Parteneriatul cu 
Inspectoratul Școlar Județean va implica informarea și prezența elevilor 
din toate liceele și școlile profesionale din județ. 
Dintre universitățile confirmate până acum: 
Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca 
Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca – Extensia Bistrița 
Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava 
Meta Career Consultancy 
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA 
București 
Universitatea de Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” Iași 
Universitatea de Vest din Timișoara 
Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești 
Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara 
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca 
Universitatea Politehnica Timișoara 
Universitatea „Dimitrie Cantemir” din Târgu Mureș 
Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași 



Liceul Tehnologic Agricol din Bistrița 
Ediția trecută 
Anul trecut au participat peste 3.000 de elevi, având prezente peste 25 
de universități naționale și numeroase firme cunoscute la nivel local și nu 
numai.  
De ce să-ți implici compania în acest proiect?  
În cadrul evenimentului Târgul de Viitor, companiile bistrițene sunt 
invitate să-și prezinte oferta locurilor de muncă orientate pe preferințele 
și dorințele viitorilor absolvenți. Termenul limită de înscriere este 14 
aprilie, urmând ca mediatizarea să pornească în data de 15 aprilie. 
Pentru alte detalii legate de eveniment și înscriere: 
E-mail: gavrila.urs@pov21.ro / contact@pov21.ro 
Telefon: 0753 488 140 (Gavrilă Urs) 
Web: www.pov21.ro 

 


